

Tu sme doma 2017

V rámci programu bolo podporených 12 verejnoprospešných projektov v meste Hurbanovo sumou 30 000 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Heineken Slovensko.

Naučme Hurbanovo pravidelnému pohybu - Ing. I. Pavlíková, V. Hipšová, J. Bajnóczyová Brnáková - 1 281,50 €

Centrum voľného času chce bojovať s pasívnym životným štýlom obyvateľov mesta Hurbanovo. Rozšíri preto ponuku športových záujmových krúžkov, v priebehu roka usporiada sériu športových podujatí a workshopov pre širokú verejnosť a olympiádu pre seniorov. Z grantu zakúpi rôzne športové pomôcky.

Hasič - záchranár - Dobrovoľný hasičský zbor mesta Hurbanovo - 2999,46 €

V rámci projektu budú vyškolení dobrovoľní členovia hasičského zboru v poskytnutí prvej pomoci. Tiež navštívia ZŠ v Hurbanove, kde predvedú poskytovanie prvej pomoci žiakom. Zároveň im predstavia činnosť dobrovoľného hasičského zboru, s cieľom získať nových členov pre detské hasičské družstvo, ktoré bude reprezentovať Hurbanovo v hasičskom športe Plameň. Grant pokryje náklady na zakúpenie pomôcok k nácviku prvej pomoci a športových potrieb pre detské hasičské družstvo.

S nami nie ste sami - Pomoc seniorom - Prosocialia – 2330 €

Prosocialia vďaka grantu zabezpečí seniorom v domácej opatrovateľskej starostlivosti novú, nepretržitú asistenčnú službu (monitorovacie zariadenie s tlačidlom pre privolanie prvej pomoci, ktoré sa pripevní na ruku). Ide o najmodernejší prístup v oblasti poskytovania sociálnych služieb v domácom prostredí seniora, náramkový lokátor sám rozpozná kritické situácie a prostredníctvom GPS signálu informuje odborného asistenta. Z grantu bude zakúpených 10 ks zariadení so softvérovou podporou.

Tvorivá radosť (roz)dávaním rastie - OZ DÚHÁČIK- 1 230 €

OZ Dúháčik sa zameriava na neformálne voľnočasové aktivity pre deti a mládež. Každá takáto

aktivita má veľmi dôležitú úlohu a pôsobí preventívne, podporuje zdravý vývin mladých ľudí. Cieľom projektu je vytvoriť podnetný priestor na tvorivé trávenie voľného času, z grantu zakúpia dataprojektor, plátno a party stan na outdoorové aktivity.

Prírodný ateliér - Ateliér prírody - Mgr. K. Szolgay, Ing. A. Ondrusek Kurucz, K. Bartošová – 3000 €

Zámerom projektu je vybudovať v areáli MŠ A. Fesztyho ateliér v prírode, ktorý umožní deťom predĺžiť čas strávený na čerstvom vzduchu. Ateliér poskytne možnosť na kreatívne výtvarné činnosti (malovanie, hlina, plastelína...) a výchovu k životnému prostrediu. Bude tu vytvorený aj terasovitý záhon s kuchynskými a liečivými bylinkami, ktoré si budú deti sami obhospodarovať. Z grantu zakúpia materiál na vybudovanie ateliéru, vybavenie do ateliéru (pomôcky), nákup rastlín a stromov.

Domček plný tajomstiev - MŠ Nový Diel č. 50, Hurbanovo - 2 926 €

MŠ Nový Diel vybuduje na školskom dvore drevený altánok 5x6 m, v ktorom budú deti pracovať pri stoloch so stoličkami a altánok bude využívaný na rôzne posedenia, práce s prírodninami a na ďalšie aktivity v priebehu školského roka. Drevené hrantíky blízko altánku budú slúžiť ako malé záhony, v ktorých budú deti vysádzať bylinky a iné rastliny. Pomocou projektu si deti uvedomia význam a hodnotu životného prostredia. Z grantu bude zafinancovaný drevený altánok a výroba hrantíkov.

TV Konkolka pokračovanie - Rodičovské združenie pri ZŠ Nám. Konkolyho - Thege č. 2 Hurbanovo – 3 000 €

TV Konkolka pracuje pri ZŠ Nám. Konkolyho-Thege č.2 od roku 2012. Počas svojej existencie pripravila takmer 50 vysielaní. Prácu školskej TV chcú pedagógovia školy so žiakmi naďalej zdokonaľovať. Pracujú však s technickým vybavením, ktoré je potrebné obnoviť a doplniť. Z grantu zakúpia preto potrebné vybavenie (čítacie zariadenie, green screen, sadu mikrofónov, notebook so strihacím programom...)

Eko-učebňa - R. Bartoš, A. Zsittnyan, K. Turančíková – 2 553 €

V rámci projektu bude vybudovaný na školskom dvore Špeciálnej ZŠ na Komárňanskej ulici eko-altánok. Ten bude slúžiť na environmentálne vzdelávanie cca 188 žiakov školy, ich oddych a relax vonku. Predkladatelia plánujú aj revitalizáciu školského dvora, vysadenie nových stromov a kríkov.

Grant pokryje náklady na zhotovenie altánku a kúpu magnetického flipchartu.

Karanténna stanica v Hurbanove - Veselá labka – 3 000 €

Občianske združenie Veselá labka zabezpečuje prevádzku karanténnej stanice v Hurbanove. Jeho cieľom je rozšírenie kapacity karanténnej stanice, chcú vykonať aj vonkajšiu rekonštrukciu skladu a terasy, oplotiť nový výbeh pre zvieratá a spraviť chodníky. Udelený grant pokryje náklady na zabezpečenie stavebného materiálu a kúpu 2 ks nových voliér pre psíky.

Hurbanovo pre všetkých (turistický sprievodca 21. storočia pre naše mesto) - Š. Pupák, D. Bílek, H. Mucsai - 3000 €

Neformálna skupina zastúpená Š. Pupákom vytvorí interaktívneho turistického sprievodcu o meste Hurbanovo v tlačenej (umiestnenie na drevených paneloch v meste) a elektronickej forme. Elektronická verzia turistického sprievodcu bude umiestnená na webe Mesta Hurbanovo spolu s videoreportážami o zaujímavých miestach Hurbanova.

Keramická tvorivá dielňa - Základná umelecká škola Hurbanovo - 2985,73 €

Projekt "Keramická tvorivá dielňa" je súčasťou dlhodobého projektu s názvom Oživenie zabudnutej kultúry, v ktorom sa ZUŠ zameriava na spoznávanie tradičných spôsobov výroby keramiky. V období letných prázdnin organizuje škola letné tvorivé dielne pre učiteľov výtvarného odboru a záujemcov z radov verejnosti, kde majú možnosť vyskúšať si rôzne technologické postupy výroby keramiky. Grant využijú na zakúpenie špeciálneho lisu na recykláciu odpadovej hliny, ktorú tak môžu opätovne využiť.

Hurbanovo nezabúda - Busta Miklósa Konkoly - Thege - S. Darázs, Mgr. K. Valachová, Z. Gyurcovicsová - 1694,31 €

Predkladatelia projektu si chcú uctiť významné osobnosti mesta Hurbanovo, ktoré sa pričínili o jeho rozvoj. Takou osobnosťou bol aj významný astronóm a fyzik Miklós Konkoly - Thege. Preto dajú vyrobiť jeho bustu, ktorá bude osadená v Kultúrnom dome Hurbanovo. Grant pokryje náklady s výrobou busty.